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Вариант 1 

 

Вариант 2 

 

 

Фамилия, имя 

_________________________________________________ 

 

7 + 6= 5 + 7= 5 + 9= 

14 – 5= 11 – 6= 8 + 3= 

7 + 7= 9 + 4= 18 – 9= 

16 – 6= 13 – 7= 14 + 5= 

13 – 4= 16 – 8= 15 – 6= 

15 – 11= 7 + 4= 8 + 7= 

16 – 7= 8 + 8= 13 – 11= 

15 – 8= 12 – 6= 3 + 9+ 7= 

14 – 6= 16 – 5= 8 + 7 + 5 = 

15 – 8= 19 – 1= 20 – 7 – 8 = 

Фамилия, имя 

_________________________________________________ 

 

11 – 5= 16 – 8= 5 + 7= 

5 + 8= 6 + 8= 11 – 5= 

9 + 3= 6 + 6= 9 + 6= 

13 – 8= 5 + 9= 13 – 8= 

14 – 7= 8 + 3= 7 + 5= 

8 + 5= 12 – 6= 19 -8 = 

9 + 9= 13 + 6= 18 – 11= 

18 – 9= 14 – 5= 4 + 9+ 6= 

17 – 8= 8 + 7= 7 + 6 + 4= 

18 – 1= 16 – 11= 20 – 5 – 9= 



 Примерная итоговая контрольная работа за 2 класс 2017 – 2018 учебный год 

 

 

1. Выполни вычисления: 

Записывай в столбик: 

1). 45 + 38           61 – 43           70 – 54              41 + 59 

2). 53 + ( 90 – 65)             84 – (43 – 9) 

 

2. Решите задачу: 

     После того как из коробки взяли 6 мячей, в коробке осталось 7 мячей. 

Сколько мячей было в коробке сначала? 

 

3. Решите задачу: 

     В маленькой коробке было 6 кусков мыла, в средней – на 4 куска 

больше, чем в маленькой, а в большой столько, сколько в маленькой и 

средней вместе. Сколько кусков мыла в большой коробке? 

 

4. Сравни и поставь знак   > ;  < ; или = так, чтобы получились верные 

равенства и неравенства: 

 

50 мм  *  10 см             4 дм *  42 см               9 дм  *   1м 

 

5. Начерти прямоугольник со сторонами 8 см и 4 см. Найди его периметр. 

 

6. * Запиши пропущенные числа (□)  и знаки (○)  + или -  так, чтобы стали 

верными равенства: 

 

     4 ○ □ = 13          17 ○ □ = 8               □ ○ 5 = 12 

 

7.* Ксюше 6 лет, а Наде 13 лет. Сколько лет будет Ксюше, когда Наде 

будет 20 лет? 

 
 




